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CASO 1

Instrucciones generales: (1) Grupos de maximo 4qmaas; (2) NO entregar impreso, este
se debe enviar por mail epardo@bcentral.cicon copia aslehmann@bcentral.cl (3)
Responda cada pregunta en una hoja separada de We&DF y los calculos detallarlos
en Excel y (3) Escriba el nombre de los integramete la primera hoja.

Pregunta 1: Renta Variable - Riesgo sistematico (1Puntos)

El coeficiente de correlacion entre el fondo mutdsia Emergente” y el portafolio de
mercado (IPSA) es de 0,8. Por otra parte, ustegstimado que las desviaciones estandar
sobre los retornos del fondo mutuo y el portafalie mercado seran 0,25 y 0,20
respectivamente.

¢, De qué forma combinaria una inversién en esteofamatuo y un bono del Banco Central
de Chile (libre de riesgo) para obtener un portafobn un beta de 1,6?

Pregunta 2: Renta fija — Duracion y Convexidad (4®Puntos)

Usted ha invertido en un bono a cuatro afios deAES¥ste bono tiene un cupén anual
del 3% y un valor nominal de US$100 millones. Leqmupa el aumento de las tasas del
Banco Central y sabe que actualmente la tasa deel@s TIR anual es del 8%.

a. ¢Cual es la duracion y convexidad de este bono?

b. Usandoduracion, calcule cuanto bajara de precio de este bonouméimento de
la TIR del 1% y del 10%. Usandmnvexidad calcule cuanto bajara de precio de
este bono ante un aumento de la TIR del 1% y d#l. 10

c. Si espera un aumento de la TIR pequefio del 1%.idgtxplporque es mejor usar
duracion en vez de convexidad para estimar el efecto deiqooel bono ante el
aumento de la TIR 1%.

d. Si espera un aumento de la TIR grande del 10%.idt»plpor qué es mejor usar
convexidad en vez de duracion para estimar el efecto de @mei bono ante el
aumento de la TIR 10%.



Pregunta 3: Renta fija - Inmunizacion (30 Puntos)

En vez de conseguir un crédito hipotecario, su esgse financié emitiendo un bono que
realiza pagos por $20 millones cada afio por logimds 4 afios. Usted quiere inmunizar
estos pagos mediante la inversion en bonos ceronca® y 5 afios. Suponga que existe
una estructura plana de tasas de interés de 118k anu

a. Calcule la duracion de los pagos que debe hacer.

b. ¢Qué porcentaje debera invertir en cada uno de bstwos para poder inmunizar
los pagos anuales de $20 millones?

c. ¢Cuanto debe invertir en ambos bonos para podeamizar los pagos anuales de
$20 millones?

Pregunta 4: Renta Variable - CAPM (20 Puntos)

La desviacion estandar sobre los retornos del mer®SA) se estima en 22%. Ademas,
se presentan algunas caracteristicas de riesgdadasca las empresas CPMC vy
CENCOSUD:

CPMC CENCOSUD
B (beta) 0,59 1,15
o retornos 0,198 0,34

a. Suponga que el coeficiente de correlacion entre reternos de CPMC vy
CENCOSUD es igual a 0,40. ¢Cudl es la desviaciédnear de un portafolio
compuesto por un 50% de acciones de CPMC y un 5@%aationes de
CENCOSUD?

b. ¢Cual es la desviacidn estandar de un portafollmpoesto por un tercio de
acciones de CPMC, un tercio de acciones de CENCOspUDtercio invertido en
un Bono del Banco Central de Chile (activo libreridego)?



